







O. N. U.

Dezbaterile din Adunarea Generală

NEW YORK 18 — Corespondentul Agerpres, Constantin Alexandroaie, transmite: Sedința plenară de vineri dimineață a Adunării Generale a ONU a fost deschisă prin discursul rostit în cadrul dezbaterilor de politică generală, de ministrul afacerilor externe al Perului, generalul Edgardo Mercado Jarrin.

În încheierea dezbaterilor ședinței plenare a Adunării Generale de vineri dimineață a luat cuvântul ministrul afacerilor externe al Norvegiei, Svenc Stray, care a calificat drept încurajatoare ultimele evoluții ale situației politice din Europa.

NEW YORK 18 — Corespondentul Agerpres, Constantin Alexandroaie, transmite: Comitetul general al Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, în ședința sa de joi după-amiază, și-a încheiat dezbaterile asupra definitivării ordinii de zi a celei de-a 25-a sesiuni a ONU și a repartizării celor 7 comitete ale Adunării Generale punctele înscrise pe agenda definitivă a sesiunii.

s-au încheiat cu înscrierea pe agenda sesiunii a așa-numitului punct „problema coreeană — raportul Comisiei ONU pentru unificarea și refacerea Coreei”, propus de SUA. Multe delegații au calificat această hotărâre drept un amestec flagrant în treburile interne ale poporului coreean.

Opunându-se înscrierii pe ordinea de zi a Adunării Generale a așa-zisei „probleme coreene”, reprezentanța României, Maria Groza, a subliniat că problema unificării Coreei, țară temporar divizată, ține de competența exclusivă a poporului coreean.

Protocol româno-mongol

ULAN BATOR 18 (Agerpres). — Jumiajghiin Tendebal, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Mongole, a primit vineri pe tovarășul Maxim Berghianu, președintele Comitetului de Stat al Planificării.

„Declanșarea ostilităților” între sindicatele engleze și guvernul conservator

LONDRA 18 (Agerpres). — Comitetul executiv al Sindicatului minerilor britanici a adresat joi un apel la grevă generală celor aproximativ 300 000 de membri în sprijinul cererilor privind mărirea salariilor.

Vizita delegației M.A.N. în Bulgaria

TIRNOVO 18 — Trimisul special Agerpres, Simion Morcovescu, transmite: Vineri, delegația Marii Adunări Naționale, condusă de tovarășul Ștefan Voitec, a avut o întâlnire la Sfatul Popular județean Plevna, unde Ivan Beșev, președintele Comitetului Executiv al Sfatului Popular județean, a făcut o expunere asupra dezvoltării economice, sociale și culturale a județului în anii puterii populare.

—1878, oaspeții români au vizitat muzeul consacrat eliberării Plevnei. Apoi, în localitatea Grivița, delegația a depus o coroană de flori la mauzeul soldaților români căzuți pentru eliberarea Bulgariei.

Președintele federal al Austriei l-a primit pe ambasadorul român la Viena

VIENA 18 — Corespondentul Agerpres, Petre Stănculescu, transmite: Președintele Federal al Austriei, Franz Jonas, l-a primit vineri pe ambasadorul Republicii Socialiste România la Viena, Dumitru Aninoiu. Cu acest prilej a avut loc o convorbire în legătură cu apropiata vizită în Austria a președintelui Consiliului de Stat al României, Nicolae Ceaușescu.

Greva muncitorilor de la „General Motors”

DETROIT 18 (Agerpres). — Administrația companiei „General Motors” a anunțat vineri concedierea temporară a aproximativ 12 000 de lucrători de la uzinele neafectate de greva declarată luni noaptea, ca urmare a întreruperii negocierilor privind încheierea unui nou contract colectiv de muncă.

În cercurile sindicale se apreciază că prin aceste „lock-out-uri”, compania „General Motors” urmărește să facă presu asupra greviștilor de a-și relua locul. Oricum, după cum a anunțat conducerea sindicatului lucrătorilor din industria de automobile (UAW) greva celor peste 340 000 de muncitori declanșată la începutul acestei săptămâni va continua cel puțin până la 22 septembrie.

Rio de Janeiro Seară muzicală consacrată lui George Enescu

RIO DE JANEIRO 18 — Corespondentul Agerpres, Vasile Oros, transmite: Sub auspiciile Ministerului Educației și Culturii al Braziliei, Muzeului „Villas-Lobos” și societății braziliene pentru manifestări culturale, la Rio de Janeiro a fost organizată o seară muzicală consacrată lui George Enescu.

Sărbătorirea zilei independenței în Chile

SANTIAGO DE CHILE 18 (Agerpres). — Poporul chilian a sărbătorit vineri ziua independenței. În urmă cu 160 de ani, la Santiago de Chile a fost creat guvernul autonom chilian în cadrul fostului imperiu colonial spaniol.

Alegeri generale în Suedia

STOCKHOLM 18 (Agerpres). — În Suedia, vor avea loc duminică alegeri generale. Aproximativ 6 640 000 de alegători sînt chemați la urne pentru a desemna pe cei 330 de membri ai noului Adunării Naționale, organ unic, care, potrivit constituției suedeze adoptate în anul 1963, va înlocui actualul sistem parlamentar bicameral.

cărui deputații erau aleși pe o perioadă de patru ani, noul sistem limitează durata mandatelor deputaților la numai trei ani. Cu prilejul scrutinului de la 20 septembrie, vor fi aleși și consilierii provinciali și municipali pentru o nouă perioadă de patru ani.

Evoluția evenimentelor din Iordania

Ciocnirile continuă între forțele guvernamentale și cele ale palestinienilor • Intensă activitate diplomatică în numeroase capitale arabe în vederea aplanării conflictului

AMMAN 18 (Agerpres). — Situația din Amman, precum și din alte câteva orașe iordaniene continuă să se mențină încordată ca urmare a unor noi ciocniri între forțele guvernamentale și cele ale palestinienilor. Într-un comunicat oficial se arată că trupele iordaniene au instituit controlul asupra 16 districte ale capitalei, dar că în unele părți ale orașului continuă să existe puncte de rezistență ale grupurilor de comando.

această ofertă este respinsă, forțele armate iordaniene vor fi obligate să-și intensifice acțiunile. Citind un purtător de cuvânt al forțelor de comando, agenția Reuters transmite din Beirut că C.C. al Rezistenței Palestiniene a respins propunerea de încetare a focului și a lansat un apel pentru ridicarea de baricade pe străzile capitalei Iordaniei.

ostilităților dintre trupele regale și comandourile palestiniene. Consiliul Ligii va rămâne în sesiune permanentă pentru a urmări evoluția situației. Din Cairo se anunță că președintele Republicii Arabe Unite, Gamal Abdel Nasser, a avut joi întrevedere cu președintele Consiliului Comandamentului Revoluției din Libia, Moaier El Gedafi, în legătură cu evenimentele de la Amman. Șeful statului major egiptean, generalul Mohamed Ahmed Sadek, a sosit vineri după-amiază în capitala Iordaniei pentru a remite regelui Hussein și conducătorului organizațiilor palestinieni, Yasser Arafat, un mesaj al șefilor de state din RAU, Sudan și Libia.

Două orașe antice descoperite în Sicilia

ROMA 18 (Agerpres). — O echipă de cercetători submarini italieni a descoperit în largul coastelor Siciliei două orașe antice, scufundate în urma unui cataclism în primul secol al erei noastre. Hycara era un oraș binecunoscut de lumea antică, fiind cucerit de atenieni în anul 415 î.e.n. Ruinele lui au fost acum găsite în apropierea actualei localități Terrasini, la cîțiva kilometri de Palermo.

Obiect zburător neidentificat în R.S.A.

JOHANNESBURG 18 (Agerpres). — Un obiect zburător neidentificat a fost semnalat în noaptea de joi spre vineri în Republica Sud-Africană. Sute de locuitori din Johannesburg, Pretoria și regiunile înconjurătoare au anunțat telefonice poliția și observatorul astronomic în legătură cu acest eveniment. Descrierile aproape identice au consemnat obiectul zburător înregistrat emitea o puternică lumină albăstruie, lăsînd pe cer o urmă luminoasă, înainte de a exploda și a se dezintegra.

pe scurt • pe scurt • pe scurt

CONGRESUL INTERNAȚIONAL AL DREPTULUI MUNCII ȘI ASIGURĂRIILOR SOCIALE ȘI-A ÎNCHIEIAT LUCRĂRILE O DELEGAȚIE DIN R.F. A GERMANIEI A SOSIT LA MOSCOVA • DEVALORIZAREA MONEDEI NAȚIONALE BRAZILIENE